

# POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Lenky Hálkové

## PIONÝRSKÁ ORGANIZACE NA DOMAŽLICKU

Vedoucí: PaedDr. Helena Východská

**Lenka Hálková** si pro svou absolventskou práci vybrala odborně historické téma s regionální tematikou. BP již svým názvem navozuje přesvědčení, že autorka má dlouhodobý zájem o „Pionýra“ coby dětskou zájmovou organizaci, což je z hlediska nedávné historie stejně tak zajímavé a potěšující, jako překvapivé. **Téma je v tomto ohledu vybráno vhodně a účelně**, a to jednak z hlediska záměru prokázat odborné kompetence autorky a jednak z hlediska snahy přispět k prezentaci regionálních dějin dětského zájmového hnutí.

**Z hlediska obsahového** představuje práce Lenky Hálkové logický, systematický a zároveň detailní celek. Od úvodních kapitol autorka naplňuje svůj hlavní cíl (viz str. 4 - 5) „*zpřehlednění a popularizace tradic pionýrství na Domažlicku... průzkum vnímání pionýrství pře rokem 1989 a dnes...*“. Faktografii, kterou autorka vhodně vybírá a interpretuje, čerpá především z kronik pionýrských oddílů a skupin, z dobových i současných písemných materiálů a v neposlední řadě i z orálních zdrojů. Pamětnická vypravování smysluplně využívá právě ve smyslu svého záměru srovnat náhled na pionýrskou organizaci v období reálného socialismu a v současnosti. Zajímavé a obsažné jsou i závěrečné kvantitativní přehledy, které autorka sestavila na základě údajů, jejichž získání bylo velmi „investigativní“ a dlouhodobou činností.

**Práce je ucelená a přehledná. Dokládá schopnost Lenky Hálkové pracovat s písemnými prameny a velmi dobře interpretovat a hodnotit i vyprávěné historické skutečnosti. Z obsahového hlediska zcela splňuje moje představy o kvalitní přípravě historika na úrovni bakalářského studia.**

**Z hlediska formálního** obsahuje práce všechny požadované náležitosti. Poznámkový aparát je použit správně a v míře dostatečné. Použitá literatura a prameny tvoří pro toto téma uspokojivě reprezentativní soubor. Uvedený fotografický materiál a také ostatní přílohy jsou zdařilé, hodnotné, z velké části původní. Jazykové prostředky dokazují dobrou průpravu, což dokládá skutečnost, že autorka se vyvarovala gramatických chyb.

**Stejně jako z obsahového, tak také z formálního hlediska hodnotím práci velice kladně.**

**Otázka autorce: *Jak byste co nejvýstižněji vyjádřila program, zaměření a akcentovaná témata dnešního Pionýra?***

**Bakalářská práce Lenky Hálkové je velmi zdařilým završením vysokoškolského studia, proto ji doporučuji k obhajobě s návrhem na hodnocení **výborné**.**

V Plzni 17. 5. 2018

PaedDr. Helena Východská